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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension in

Mehrbettzimmern mit Waschbecken in der
Jugendherberge Burg Wildenstein,
Bettwäsche,

 Bis zu 3 Workshops, täglich ca. 2 Stunden pro
Workshop

 Nicht enthalten: An- und Abreise. Aufschlag für
Unterbringung in Ein- und Zweibettzimmern.
Zimmer mit Du / WC soweit vorhanden gegen
einen Aufpreis von 2 Euro / Nacht und Person

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Burgakademie:Arts&Acts
Film, Literatur, Poetry-Slam, Tanz und Theater

FÜR JUGENDLICHE VON 15 BIS 19 JAHRE

Film & Drehbuch

Literatur & Outdoor

Schauspiel & Bühne

Tanz & Bewegung

Wortakrobatik & Poetry Slam

Ablauf

Bitte gebe bei der Anmeldung(im Bemerkungsfeld)an, anwelchen Workshops (bis zu 3)

+++ gefördert im Impulsprogramm „Kultur nach Corona“ des Ministeriums fur Wissenschaft, Forschung und
Kunst Baden-Württemberg +++

Funf Tage Action, Workshops, Spaß und Kultur!
Zum 100-jährigen Jubiläum der Jugendherberge Burg Wildenstein gibt es Kreativität zum Mitmachen! Aus
unserem Angebot von 5 verschiedenen Workshops kannst Du bis zu 3 auswählen, an denen Du täglich
teilnimmst. Morgens Poetry Slam, mittags Tanz und abends Film? Kein Problem! Oder lieber kreatives Schreiben
und Schauspiel?
Allein oder mit Freunden - alles ist möglich. Am letzten Tag gibt es eine Abschlussveranstaltung, auf der gezeigt
wird, woran wir während der Burgakademie gearbeitet haben.

Die Workshops:

...uuund Action! Vom Drehbuch bis zur letzten Klappe produziert ihr mit Filmemacher Hubertus Hinse und
Schauspielerin Jessica Schilling einen eigenen Kurzfilm. Actionkomödie oder Thriller? Alles ist möglich, wenn das
Team am Set gut zusammenarbeitet. Wir bringen Euch auf die große Leinwand!

Kreatives Schreiben rund um „Wald und Fantasy“ mit Nina Blazon und Armin Hafner. Wie baue ich eigene
Welten? Wie gehe ich mit mythologischen Wesen um? Alles das wird beleuchtet – am Schreibtisch und in der
freien Natur. Vor allem geht es um die Kunst, spannende Charaktere zu entwickeln.

Raus aus dem Kopf – rein ins Improvisieren! Wer Lust auf Improvisation und Theater mit Spaßfaktor hat, ist bei
Christiane Daubenberger und Wulf Dominicus richtig: Ihr erforscht, was mit Musik, Rhythmus und Text möglich
ist. So entstehen Sequenzen für die Bühne. Lust auf ein Abenteuer? Wir freuen uns auf Dich!

Eine Woche Tanz und Bewegung entdecken - das erwartet dich im Workshop mit Bianca Kruppa und Jonas
Onny. Du lernst Basics aus Bereichen wie Floorwork, Hip Hop / Breakdance, Akrobatik und bekommst die
Gelegenheit, dein ganz Eigenes daraus zu machen - auch für alle ohne Tanzerfahrung.

Mit Worten spielen - Gedankengebilde und Sprachgemälde, Wortbilder und Chaos im Kopf, Lyrik und Prosa,
Unsinn und Feinsinn. Voller Energie werden hier Texte produziert. Pauline Fu�g und Tobias Heyel nutzen
Übungen aus dem Theatersport und dem kreativen Schreiben, probieren aus, experimentieren, machen!

Es geht los am Montag, 5.9. 2022. Die Anreise ist ab 12.00 Uhr möglich.
Um 14.00 Uhr gibt es ein Kennenlernen mit den Workshopleiterinnen und Workshopleitern. Die Kurse starten
ab 15.00 Uhr.

Am Freitag, 9.9.2022, gibt es eine öffentliche Abschlussveranstaltung um 15.30 Uhr, zu der Eltern, Geschwister
und Freunde herzlich eingeladen sind.
Das Ende der Veranstaltung ist Freitag, 9.9.2022, um 17.00 Uhr.

Während der Woche können bis zu drei Workshops besucht werden. Zur Auswahl stehen: "Film & Drehbuch",
"Literatur & Outdoor", "Schauspiel & Bühne", "Tanz & Bewegung" sowie " Wortakrobatik & Poetry Slam".
Jeder Workshop dauert 2 Stunden pro Tag. Alle Workshops finden zwischen 9.00 und 18.00 Uhr statt. Den
konkreten Ablaufplan mit individuellen Kurszeiten gibt es mit der Anmeldebestätigung.

Du teilnehmen
möchtest, und ob Du mit bestimmten Personen im selben Workshop sein bzw. im Zimmer untergebracht
werden möchtest.
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ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Film & Drehbuch

Literatur & Outdoor

Schauspiel & Bühne

Tanz & Bewegung

Wortakrobatik & Poetry Slam

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9147

Organisiert wird die Veranstaltung vom Büro fur Regionalkultur e.G. in Kooperation mit der Jugendherberge
Burg Wildenstein. Das handverlesene Team setzt sich zusammen aus erfahrenen Pädagog*innen und
Künstler*innen, die seit vielen Jahren in der Kulturarbeit aktiv sind. Jeder Kurs wird von einer weiblichen und
einer männlichen Leitung betreut.

Vom Drehbuch bis zur letzten Klappe produziert ihr mit Filmemacher Hubertus Hinse und Schauspielerin Jessica
Schilling einen eigenen Kurzfilm.

Kreatives Schreiben rund um „Wald und Fantasy“ mit Nina Blazon und Armin Hafner

Wer Lust auf Improvisation und Theater mit Spaßfaktor hat, ist bei Christiane Daubenberger und Wulf Dominicus
richtig.

Eine Woche Tanz und Bewegung entdecken - das erwartet dich im Workshop mit Bianca Kruppa und Jonas
Onny.

Mit Worten spielen - Pauline Fu�g und Tobias Heyel nutzen Übungen aus dem Theatersport und dem kreativen
Schreiben, probieren aus, experimentieren, machen!

15-Jährige buchen das Programm bitte unter den Ferienfreizeiten hier: https: / /www.jugendherberge.de /
jugendherbergen / leibertingen-wildenstein-114 / reisen / ferienfreizeiten / 9140 / oder per E-Mail an
JH-Burg-Wildenstein@jugendherberge.de mit der Angabe der (bis zu) 3 gewünschten Workshops.

Kontakt bei Fragen zum Programm (inhaltlich):
burgakademie@bueroregionalkultur.de

Bei Fragen zur Unterbringung wenden Sie sich bitte an die Jugendherberge Burg Wildenstein unter
JH-Burg-Wildenstein@jugendherberge.de

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt geeignet. Die Jugendherberge
Burg Wildenstein ist aus baulichen Gründen nicht barrierefrei.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Leibertingen-Wildenstein,
 
88637 Leibertingen-Wildenstein

+49 7466 411
JH-Burg-Wildenstein@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9147

